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A Magyar ILIAS Közösség Egyesület 2011. évben végzett alapcél szerinti és közhasznú 

munkája és ennek főbb eredményei 

(a 2011. évi beszámoló közhasznúsági mellékletéhez) 
 

Az Egyesület megalapítói 
 

A Magyar ILIAS Közösség Egyesületet (MIKE) azok az ILIAS ingyenes (open source) e-learning keretrendszert 

használó szakemberek és intézmények alakították meg, amelyek már több éve együttműködnek az ILIAS 

rendszer magyarországi hasznosításában, és ezzel összefüggő tapasztalataikat korábban már e-learning 

konferenciákon, workshopokon folyamatosan kicserélték. 

 

Az Egyesület célja  
 

A MIKE megalakításával az együttműködő szakemberek elősegíteni kívánják az elektronikus tanítás-tanulás 

(e-learning) és a kapcsolódó módszertan fejlesztését, valamint a minőségi e-learning-hez szükséges újfajta 

szemléletmód minél szélesebb körű érvényesítését az oktatásban, képzésben, a kutatásban és a tudományos 

közéletben. Ehhez megfelelő eszköz az ILIAS ingyenes, internetes e-learning tananyagfejlesztő és szolgáltató 

keretrendszer, amelynek magyar nyelvű verziójának hazai elterjesztésével elő lehet segíteni:  

• az e-learning szolgáltatások és módszertan alkalmazásának általánossá tételét, és minimális költséggel 

történő bevezetését a hazai és a környező országok magyar nyelvű felsőoktatási, közoktatási, valamint 

profitorientált és nonprofit képzéseiben, továbbképzéseiben, tanfolyamaiban, 

• az internetes távoktatás, a vegyes képzés (blended learning) korszerű formáinak hatékonyabb és egyre 

szélesebb körben történő hasznosítását,  

• a blended learning-gel és a Learning Management Rendszerekkel (LMS) kapcsolatos tudományos 

kutatások előmozdítását és népszerűsítését.  

A MIKE rendszeres programjaival, találkozóival, konferenciáival, információs rendszerével, a kutatások, 

publikációk nyilvántartásával, közreadásával tehát elő kívánja mozdítani az internetalapú oktatás fejlődését, a 

tudományos eredmények megismerését, a szakmai információk áramlását. 

 

Az Egyesület megalakítása 
 

A MIKE alakuló Közgyűlésének konkrét előkészítése, a megalakítandó Egyesület alapszabályának kidolgozása 

2010 szeptemberében kezdődött el. Az Egyesület első alakuló Közgyűlésére 2010. október 29-én került sor, 

amely az Alapszabály első verzióját elfogadta. Ezt követően – a Pest Megyei Bíróságnak az Alapszabályra 

vonatkozó jogi kritikai észrevételei, majd a Pest Megyei Ügyészség szintén jogi kérdésekre vonatkozó 

fellebbezése miatt – az alakuló közgyűlést még két alkalommal (2011. január 11-én és 2011 június 14-én) meg 

kellett ismételni. A 2011. június 14-i MIKE közgyűlés határozata alapján módosított alapszabályt az 

észrevételekkel a Fővárosi Ítélőtáblához nyújtottuk be. Ez alapján az Ítélőtábla a Fővárosi Fellebbviteli 

Főügyészség véleményét kikérve, a MIKE közhasznú szervezetként való bejegyzésére vonatkozó elsőfokú 

bírósági végzést (2011. január 25. napján kelt, 4. Pk. 60.553/2010/4 számú) azzal hagyta helyben, hogy a 

társadalmi szervezet nyilvántartása a 2011. június 14. napján elfogadott módosított alapszabályon alapul. A 

bejegyzésre vonatkozó végzés ennek alapján 2011. június hó 30. napján jogerőre emelkedett.  

 

Az Egyesület működtetéséhez szükséges feltételek biztosítása  
 

Az Elnök bejelentette az Egyesületet a NAV-nál, és a MIKE megkapta az adószámát:18219124-1-13. 

Bejelentettük az Egyesületet a KSH-nál és 2011. október 4-én megkaptuk a MIKE statisztikai számjelét: 

18219124-9499-529-13.  
 

Ajánlatot kértünk bankoktól a MIKE számlájának vezetésére. Ezeket kiértékelve legjobbnak a K&H bank non-

profit start típusú számlája bizonyult. 2011. szeptember 8-án a K&H Banknál megnyitottuk a MIKE 

bankszámláját, e-mailben kértük a tagoktól a tagdíj befizetését. Számlaszám: 10402104-50526588-81751003.  
 



Beszereztük az Egyesület napi, gyakorlati működéséhez szükséges eszközöket (bélyegző, cégtábla stb.). 

Felállítottuk a MIKE irattárait, rendeztük a tagnyilvántartást.  
 

Létrehoztuk a MIKE weblapját (www.iliaskozosseg.hu), kialakítottuk az Egyesület működéséhez szükséges 

honlap struktúráját, üzembe állítottunk egy folyamatosan aktualizált verziójú egyesületi ILIAS rendszert, 

amelynek elkezdtük a feltöltését az Egyesület alapcéljainak megfelelő tartalmakkal. 
 

Kialakítottuk az Egyesület napi működtetéséhez szükséges feladat és munkamegosztást, kidolgoztuk a 

szabályozását, a számviteli-pénzügyi tevékenységének rendjét. 

 

Az Egyesület alapcél szerinti és közhasznú tevékenysége 
 

Az Egyesület fontos feladata a kapcsolatfelvétel, kapcsolattartás, információcsere és együttműködés kiépítése az 

ILIAS-t potenciálisan hasznosító célcsoportokkal, intézményekkel, az ILIAS-t fejlesztő és alkalmazó hazai és 

nemzetközi szervezetekkel.  

Az elmúlt évben elektronikus levelezéssel tartotta az Egyesület a kapcsolatot a hazai ILIAS felhasználó 

intézményekkel és a Kölni Egyetem központi ILIAS fejlesztő szervezetével. A MIKE „Workshop informatika 

tanároknak” címmel, az Informatika és Számítástechnika Tanárok Egyesület Tehetségponttal közösen egynapos 

képzést szervezett és készített elő az informatikát oktató tanároknak. 
 

Az ILIAS-al kapcsolatos szakmai információk áramoltatása, a tapasztalatcsere, a legjobb megoldások (best 

practices) közzététele érdekében a 2011. évben az Egyesület a Gábor Dénes Főiskola E-learning Tudományos 

Műhelyével közösen két workshopot tartott (2011.06.30., 2011.11.11.). A MIKE tagjai rendszeresen előadnak 

konferenciákon, és publikálnak az ILIAS-hoz és az e-learning-hez kapcsolódó témakörökben, az előadásokat, 

publikációkat az Egyesület feltölti a MIKE honlapjára, ahol azok bárki számára hozzáférhetőek. 
 

Az Egyesület a 2011. évben folyamatosan végezte az ILIAS magyar nyelvi verziójának gondozását, tesztelését. 

A 2011. évben az ILIAS új verzióihoz az Egyesület a következő nyelvi fájl-frissítéseket tette közzé honlapján 

(http://iliaskozosseg.hu/goto_iliaskozosseg_lm_136.html): 

ILIAS 4.2 Alpha3: ilias_hu.lang.42a3.110714 (777.45 KB)  

ILIAS 4.1.3b: ilias_hu.lang.413b.110127 (728.63 KB)  

A fájlokat Egyesület tagjai, illetve az ILIAS ismert magyar felhasználó szervezetei e-mailben is megkapták. 
 

A MIKE a weblapjának működtetésével publikációs lehetőséget és szakmai kommunikációs fórumot biztosít a 

kutatási tapasztalatok, szakmai eredmények közzétételére. Az Egyesület a 2011. évben a honlapján létrehozott 

egy ILIAS rendszert, amelyben mindenki számára hozzáférhetővé tett az e-learning-el és az ILIAS-al 

kapcsolatos magyar nyelvű információs anyagokat.(Ilyen többek közt az ILIAS felhasználói kézikönyv kivonat, 

elektronikus fogalomtár, on-line teszt és kérdőív minta, Wiki szerkesztő on-line tananyag stb.). A MIKE ILIAS 

rendszere lehetőséget biztosít a weben bárki számára , hogy az új ILIAS verziókat gyakorlatban is kipróbálja. 
 

A MIKE a 2011. évben weblapjának ILIAS rendszerében létrehozott csoportban működtette a M.E.N.T.A. nevű 

e-learning szakmai fórumot. 
 

M – minőség, módszertan, motiváció, multiplikátor hatás 

E – e-learning, e-pedagógia, effektivitás 

N – naprakészség, nem-formális utak és módszerek 

T – tanulás, tutorálás, távoktatás/távtanulás 

A – alkalmazás, alkotás 
 

A M.E.N.T.A. tagjainak lehetőségük van a csoportban az ILIAS használatával, a blended learninggel kapcsolatos 

módszertani, didaktikai kérdések megvitatására, a tapasztalatok és az eredmények elméleti és gyakorlatra 

orientált elemzésére. 
 

Megkezdtük e-learning és ILIAS magyar nyelvű szakmai dokumentációs adatbázis kiépítését, a múlt évben 

elsőként feltöltöttük és a MIKE honlapon hozzáférhetővé tettük az „E-learninggel kapcsolatos konferenciák, 

illetve más események gyűjteménye”-t, amelyet folyamatosan frissítünk. 
 

A magyar nyelvű új ILIAS verziók munkamegosztással való teszteléséhez üzembe állítottuk az ILIAS új 

verzióinak tesztelő rendszerét. Az ILIAS 4.2-es verziójában a korábban már Magyarországon használt 

alapfunkciók ellenőrzését elvégeztük, az új lehetőségek (pl. e-portfólió) vizsgálatát és dokumentálását 

megkezdtük. 
 

 

http://www.iliaskozosseg.hu/
https://mail.szamalk.hu/owa/redir.aspx?C=88bb2e115aeb40e1a89d3ec2834cd0a1&URL=http%3A%2F%2Filiaskozosseg.hu%2Fgoto_iliaskozosseg_lm_136.html


 

Az ILIAS működtetésében, fejlesztésében, hasznosításában több éve eredményes szakemberek számára a MIKE 

„ILIAS e-learning szakértő” igazolást adhat ki. (Ez az ILIAS-szal kapcsolatos egy-egy részterületen feljogosítja 

az ILIAS szakértőt arra, hogy a MIKE nevében egy-egy szakkérdésben állást foglaljon.) A szakértői minősítések 

kiadásának és nyilvántartásának rendszerét, eljárásait, és dokumentumait megterveztük, és elkezdtük a szakértői 

adatok feltöltését a MIKE honlapján.  
 

Folyamatosan figyelemmel kísérjük az e-learning-gel és az ILIAS-szal kapcsolatos rendezvényeket, konferenciákat 

stb., rendszeresen szerkesztjük, naprakészen tartjuk az „E-learning Eseménynaptár”-t a MIKE honlapján. 
 

Az ILIAS rendszer bevezetése során az új felhasználó szervezetek segítése az „inkubátor” programmal, illetve az 

ILIAS tartalmak és tananyagok közös fejlesztésének, illetve cseréjének megszervezése az idő és forráshiány 

miatt csak koncepcióalkotásig jutott el a 2011. évben.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, 2012.május 11. 
    

 
Budai Attila 

 

 
az egyesület elnöke 

  


